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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 109

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	EDIFICIO SCUOLE ELEMENTARI – AFFIDAMENTO LAVORI DI SISTEMAZIONE SOFFITTO E PARETI.


       L’anno duemiladieci, il giorno 26 agosto, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto  dell’urgente necessità di effettuare dei lavori di sistemazione del soffitto e delle pareti nella sede della scuola elementare di Masera, danneggiati a seguito  delle infiltrazioni meteoriche, al fine di procedere al ripristino delle condizioni di sicurezza ed igiene degli ambienti  scolastici prima dell’inizio del nuovo anno scolastico, come risulta dalla relazione tecnica redatta in data 05.08.2010 dall’Ufficio Tecnico Comunale;

Considerato che in ragione di ciò, si è contattata la ditta locale Giacometti Roberto che dichiaratosi disponibile all’esecuzione tempestiva dell’intervento ha presentato in  data 23.08.2010, prot. n. 2577, il seguente preventivo di spesa:

· sistemazione soffitto e pareti mediante scrostatura, rasatura, imbiancatura, tinteggiatura e verniciatura zoccolo, a corpo €. 750,00, eventuali lavori da svolgere in economia €. 20,00 all’ora;

Ritenuto pertanto di approvare il predetto preventivo in quanto da considerarsi equo, affidando quindi alla Ditta Giacometti Roberto di Masera i lavori di sistemazione soffitto e pareti della sede della scuola elementare di che trattasi;

Acquisiti i parei favorevoli di competenza;

Visto l’art. 7 della Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta Giacometti Roberto di Masera i lavori di sistemazione del soffitto  e pareti della sede della scuola elementare di Masera al costo a corpo di €. 750,00 + Iva oltre a €. 20,00 orari per eventuali interventi in economia necessari;

Di prevedere la complessiva spesa ammontante a circa€. 1.100,00 all’intervento 1040203 (cap. 1366) del bilancio 2010;

